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Thank you very much for carefully review of our manuscript. We have carefully read through your comments and revised the manuscript accordingly.
We have uploaded a copy after revisions, with tracked changes highlighted with red color. The below shows our responses to editors’ comments point-by-point. We hope you will find that the revisions have significantly improved the quality of the manuscript. We hope that this latest version will meet the standards for publication in JoVE and will satisfy the readers of your journal.

I look forward to hearing from you soon.

Best regards,

Corresponding author: 
Haoyu Lin, MD, PhD,

Department of Breast and Thyroid Surgery, the First Affiliated Hospital of Shantou University Medical College, 57 Changping Road, Shantou, China. rainlhy@stu.edu.cn

Editorial comments:

1. The editor has formatted the manuscript to match the journal's style. Please retain the same.
Reply: Thank you for your comment. We have formatted the manuscript to match the journal's style.

2. Please address specific question marked in the manuscript.
Reply: Thank you for your comment. We have made proper response to the questions marked in the manuscript.


3. Please proofread the manuscript carefully as there are still many grammatical and spelling errors which makes it difficult to follow.
Reply: Thank you for your suggestion. We have read through the whole manuscript and corrected the spelling or grammar errors.


4. Please rewrite lines 79-80, 86-93, 95-103, 105-111 as these matches with previously published literature.
Reply: Thank you for your comment. We have revised in the manuscript to avoid duplication from previously published text.
5. For the protocol section, please write as if you are describing someone how to perform your experiment. Please provide the details in a stepwise manner and use imperative tense throughout.
Reply: Thank you for your suggestion. We have revised in the manuscript.
6. Once done please ensure that the highlight is no more than 2.75 pages including headings and spacings.
Reply: We have changed in the manuscript according to your suggestion.

7. Please revise the table of materials to include all the software used for the experiment. The table should include the name, company, and catalog number of all relevant materials in separate columns in an xls/xlsx file.
Reply: Thank you for your comment. We have provided all the name, company of the relative software used for the experiment, for some software which is free and open assess, we have provided the website to download,  
